

## A MAI PROGRAM

<b>09:30</b>	<b>SZOMBATISKOLA</b>	
	<b>Áhítat</b>	<b>Fekete István</b>
	<b>Szombatiskola</b>	<b>Három kozmikus üzenet</b>
		<b>A szombat és a vég</b>
<b>10:45 ISTENTISZTELET</b>		
Hirdetések	dr. Abaháziné Oláh Enikő	
Óravezető	Kurucz Margit	
Kezdő ének	„ <i>Hű karod véd...</i> ”	51:1-3
Ima	Kurucz Margit	
Szolgálat	Nemzetközi énekegyüttes	
Tized- és adományok begyűjtése		
Hálaige, hálaíma	Pacsai Imre	Fil.4:6-7
Gyermektörténet	Orbán Zoltán	
Szolgálat	Simon István – vers	
	Tarjáni Anikó – ének	
	Kórus	
<b>Igeszolgálat</b>	<b>Tóth Sándor</b>	<b>Mt.7:24-27</b>
	<b>Erős alapokon nyugszik-e életünk?</b>	
Ima	Tóth Sándor	
Ének	„ <i>Jöjjetek, az ige kér...</i> ”	63:1-4

## JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

### PÉNTEK

**18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT NAGY TAMÁS**

### SZOMBAT

**9:30 SZOMBATISKOLA HÁROM KOZMIKUS ÜZENET**  
A város, aminek Zűrzavar a neve

**10:45 ISTENTISZTELET DR. SZABÓ JÁNOS**

## KÖZLEMÉNYEK

### ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

### AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

**Gyülekezetünkben:** dr.Sólyom Péter, Somogyi Zoltán, Sós Sándor és családja, Sütő Eleonóra, Sövény Emese, Szabó Miklós és felesége, Szabó Ottó és családja

**Betegeink:** Ács Ernőné, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné, dr.Nyári Éva  
**Imakérések:** Folytassuk az imát testvéreinkért: Gábor Demeterért és feleségéért Mindráért, Móricz Albertnéért, Vandulek Péterért, Hunka Jánosnéért, Laczkó Ödönért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Kacsovics Jánosné leendő testvérünkért, Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkéért és családjáért!

**A Területről:** Érd – Stramszki István lelkész

### HÍREINK

Szebeni Péterné testvérünk temetése **2023. május 30-án, 10 órakor** lesz a kelenföldi Szent Gellért Plébánián (1115 Budapest, Bartók Béla út 149.).

Csepecz Erzsébet testvérünk férjét **június 6-án** műteni fogják és a műtéthez szüksége van irányított véradásra. Véradás helye: Országos Vérellátó Szolgálat (XI.Karolina út 19-21.) Kérni fogják a következő adatokat: Név: Csepecz Mihály, születési idő: 1942.03.28., TAJ szám: 010 390 926, sebész orvosa neve: Dr. Karsza Dávid. További információt megtudhatunk Csepecz Erzsikétől (tel: 0630 4692988). Kérjük, aki megteheti, mielőbb segítsen!

Az adónk 1 %-os felajánlásához információ: Egyházunk technikai száma: 0248

**Ma 14 órától** Takácsné Darabos Judit folytatja az előadásorozatát, „Semmi sem az, aminek látszik!” címmel. Szeretettel várjuk az érdeklődőket az alkalomra!

**Május 27-én, jövő szombaton** a délelőtti istentiszteleten gyermeknap alkalmából több szolgálatot gyülekezetünk gyermekei, fiataljai fognak ellátni. 😊

**Május 27-én, jövő szombaton délután 17 órakor** az Orvosmuzikusok koncertje kerül megrendezésre gyülekezetünkben.

**Június 4-én, vasárnap** gyermekmissziós programunk, a Tesz-Vesz Gyülekezet szeretettel hívja a gyülekezet minden tagját egy közös bográcsozósos együttlésre a Hűvösvölgyi nagyrétre **délelőtt 10 órától**.

**Június 11-én, vasárnap 10 órától 18 óráig** gyülekezetünk pincéjében ruhaválogatást tartunk. Biztatjuk testvéreinket, hogy jöjjetek el, vigyetek gyermek, felnőtt ruhaneműt magatoknak, családoknak, rászoruló ismerőseiteknek.

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat.





## A SZIKLÁRA ÉPÍTS!

"Valaki azért hallja éntőlem e beszédeket, és megcselekszi azokat, hasonlítom azt a bölcs emberhez, aki a kősziklára építette az ő házát." (Mt 7:24)

Amint itt állsz ma, és látod jellemed fogyatékoságait Isten nagy erkölcsi mércéjének fényében, ugye elmondod, hogy 'jóváteszem múltamat, elmegyek dolgozni az Úr szőlőskertjébe?' Megragadod-e élő hittel Isten ígéreteit, elfogadod-e Krisztus igazságát, és keresed-e a mennyei fényt, hogy bevilágítsa életedet? Bele kell vinned Krisztust minden gondolatodba és tetedbe. Egy rossz láncszem az egész láncot értéktelenné teszi, s ha egyetlen fogyatékoság is van jellemedben, már alkalmatlan vagy arra, hogy belépj a mennyországba. Mindent rendbe kell tenned, de ezt a nagy munkát nem tudod elvégezni isteni segítség nélkül. Készen állsz-e arra, hogy elfogadd Isten ígéreteit és változhatatlan szavába vetett élő hited által magadévá tedd azokat?

Hitben kell járnod, nem érzéseid szerint. Nem szenzációhajhász vallásra vágyunk, hanem olyanra, mely értelmes hiten alapszik. Ez a hit Isten Igéjének örökkévaló szikláján veti meg lábát. Akik hitben járnak, azok mindig jellemük tökéletességére törekszenek úgy, hogy folyamatosan engedelmeskednek Krisztusnak. Üdvösségünk kapitánya parancsokat adott nekünk, melyeknek fenntartás nélkül engedelmeskednünk kell; ám ha becsukjuk a könyvet, melyben kinyilvánítja akaratát, ha ügyet sem vetünk rá, nem kutatjuk, nem akarjuk megérteni, akkor hogyan fogjuk kötelezettségeit teljesíteni? Végül könnyűnek fogunk találtatni, ha így folytatjuk. Közeledünk a válság felé és én rettegek a lelkünkért. Miért találunk embereket, akik elhagyják hitüket? Olyan helyzetben vagyunk, mint akik tudjuk, hogy mit hiszünk és nem fogunk kihullani a rostán? Ne bátoralanítson el a legkevésbé sem az, hogy emberek elhagyják az igazságot, hanem tegyen ez még buzgóbbá bennünket az Isten áldásaiért való törekvésünkben! Az embereket nem menti meg sem a nevelés, sem a képesség, sem a pozíció. Isten hatalmas tart meg minket az üdvösségbe vetett hit által.

Hogyan állsz meg ma Isten előtt? A kérdés nem az, hogy hogyan fogsz megállni a nyomorúság idején, vagy valamikor a jövőben, hanem az, hogy mi a helyzet a lelkeddel ma? Elmész ma dolgozni? Ma személyes, egyéni tapasztalatra vágyunk. Ma szeretnénk, hogy Krisztus velünk lakozzék."

(Ellen G. White: A Szentlélek eljő reátok – A sziklára építs! c. fejezet)

## GYÜLEKEZETI HÍREK

2023. MÁJUS 20.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT  
GYÜLEKEZETÜNKBEN!  
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



***„Valaki azért hallja tőlem e beszédeket, és megcselekszi azokat, hasonlítom azt a bölcs emberhez, aki a kősziklára építi az ő házát.”***

***Mt. 7:24***